Anlage 3: Beprobungsstellen und Messergebnisse

Kellerraum, L1 Decke:

Betondeckung = 16 mm
Karbonatisierungstiefe = 13 mm

I Rostgrad = blank bis leicht rostig
Durchmesser = 2x 12 mm und 2x 5mm

Alte Klargrube

Deckenéffnung 2, AS3:

Betondeckung = 27 mm

Gosibergabestotion

\
-\

Karbonatisierungstiefe = nicht messbar 4\—1 a
Rostgrad = leicht . .
Durchmesser = 6 bis 8 mm DGCkenOffnm 1, A4: 2
= Betondeckung = 22 mm
O Karbonatisierungstiefe = nicht messbar
Rostgrad = leicht
= ; . Durchmesser = 6 bis 8 mm
Kellerraume UG T1 bis T4: - -
T1 Decke
Betondeckung = 21 mm ool .
Karbonatisierungstiefe = nicht messbar fochiicte ‘ ////4
Rostgrad = stark rostig mit Poren am Stahl \ 7
_ ——————1
Durchmesser = 10 mm M 7% ZA Ll .
o | . : | Deckendffnung 4, A5 Decke:
Riss: Rw 4mm .
T2 Decke » — = | 1] Betondeckung = 20 mm
Betondeckung = 9 mm R G ‘/ Karbonatisierungstiefe = t=6¢m, leicht rosa
Karbonatisierungstiefe = nicht messbar . Rostgrad = rostig
Rostgrad = stark rostig mit Poren am Stahl j\‘»—”/ ol Durchmesser = 2x 10 mm
Durchmesser = 2x 10 mm 5
foler It \ ] W
T3 DeCKe N P Duschen TN ’ N Kel lerabgang
Betondeckung = 4 mm ][ ‘ :
Karbonatisierungstiefe = nicht messbar foschraun A .
Rostgrad = stark rostig mit Poren am Stahl \ A _ . Deckenoffnung 5’ A6 DeCke'
Durchmesser = 10 mm =1 8 Deckenoffnung 7, A8 Decke: Betondeckung = 18 mm .
T4 UZ W P N j[ I L Stemmstelle nicht méglich, da Flachdecke nicht Ei;t:gpaegls_l?gi?igstlefe = t=6cm, leicht rosa
< ] erreichbar o
Betondeckung = Unten: 20 mm, Seite: 0 mm it - | el = Durchmesser = 2x 10 mm
Karbonatisierungstiefe = nicht messbar P
Rostgrad = stark rostig mit Poren am Stahl oendon ‘ ‘ m ’ _
Durchmesser = 10 mm . & =
T = I Deckendéffnung 6. A7 Decke:
IR TRINNY i h =T Betondeckung = 17 mm >
. @@J X i HO e Karbonatisierungstiefe = nicht messbar )
T (_‘ Lagerroum Logerraum Lagerraum Lagerroum t Rostg rad = rostlg »
I Durchmesser = 2x 8 mm L
— = J_n—[
R Deckenéffnung 3. A2 Decke:
Psychomotor k- i tj i Betondeckung = 16 mm H_m
] . o Karbonatisierungstiefe = nicht messbar
= : . Rostgrad = stark rostig Trafastat ion
Lagerraume OG T5 bis T6: posirad = stark rost

T5 Decke
Betondeckung = 15 mm [ L il
Karbonatisierungstiefe = nicht messbar : P L /

[ m
Rostgrad = rostig ’ N
Durehmesser = 2x 10 mm \ \ & Deckendéffnung 3. A1 UZ:
\ —

[ T6 UZ Betondeckung = Unten: 6 mm, Seite: 19 mm
. . . \ Karbonatisierungstiefe = nicht messbar
Betondeckung = Unten: 0 mm (Bligel), Seite: 20 mm Rostarad = stark rosti
____ K Karbonatisierungstiefe = nicht messbar ostgrad = stark rostig
; Durchmesser = 8 und 20 mm
Rostgrad = rostig

Durchmesser = 6 mm und 16 mm

abgesperrter Bereich
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Sichelsch




